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Zápis č. 4/2023, číslo jednací: 

z jednání zastupitelstva města Sázava, které se uskutečnilo 

dne 12. 6. 2023 od 17:00 hodin v jednací sál MěÚ Sázava 

 

Tento zápis není doslovným záznamem průběhu jednání.  

Zápis zachycuje přítomné osoby, předložené návrhy, výsledky hlasování a přijatá usnesení. 

Přítomni: Mgr. Hana Albrechtová, Mgr. Vladimír Dvořák, Yvona Hetmanová, Ing. Radek 

Janda, PharmDr. Markéta Janouchová, Mgr. Zdena Kotzotová, Václav Mika, Mgr. Monika 

Pospíšilová, Mgr. Markéta Prchalová, Richard Strouhal, Ing. Matěj Šolar, Radek Tupý 

Omluveni: MVDr. Tomáš Fiala, Ing. Ivan Koldcsiter, Petr Šibrava  

Pracovníci městského úřadu: Blanka Dyškant Kvaková, Ing. Romana Jílková, Bc. Jana van 

Bebberová  

Tajemník: Ing. Luděk Škvor  

Zapisovatel: Adéla Vosáhlová  

Ověřovatelé zápisu: Ing. Radek Janda, Mgr. Monika Pospíšilová  

 

Program jednání: 

1 - Zahájení, organizační záležitosti 

2 - Kontrola úkolů z minulých jednání  

3 - Poskytování stomatologických služeb v Sázavě  

4 - Účetní závěrka města za rok 2022  

5 - Závěrečný účet města Sázava za rok 2022  

6 - Rozpočtové opatření č. 6 k rozpočtu města na rok 2023  

7 - Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a dohodu o umístění 

stavby: Čeřenice-veřejné osvětlení kNN-0,4 kV - Město Sázava  

8 - Prodej pozemku p.č. 1068 v kat. území Mělník nad Sázavou  

9 - Koupě části pozemku p.č. 326/1 v kat. území Sázava  

10 - Bezúplatný převod zpevněného povrchu na části účelové komunikace p.č. 693/2 k.ú. 

Černé Budy (ulice Průmyslová).  

11 - Obecně závazná vyhláška města Sázava, o regulaci provozování hazardních her  

12 - Diskuse zastupitelů a občanů  

 

 

1 - Zahájení, organizační záležitosti 
Důvodová zpráva:  



  2/14 

Zahájení, organizační záležitosti, schválení programu jednání, určení ověřovatelů. 

Diskuze: Starosta Mgr. Dvořák přivítal přítomné a zahájil 4. jednání Zastupitelstva města 

Sázava v 17:00 hodin. Prohlásil, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno a vyhlášeno, 

konstatoval přítomnost nadpoloviční většiny členů zastupitelstva. Omluveni jsou Ing. Ivan 

Koldcsiter, Petr Šibrava a MVDr. Tomáš Fiala. 

 

Starosta žádá o doplnění programu jednání o bod: Provozování stomatologických služeb, 

který bude zařazen do jednání po kontrole úkolů.  

 

Ověřovatel zápisu jsou určení Ing. Radek Janda a Mgr. Monika Pospíšilová.  

usnesení č. 1/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje rozšíření jednání o další bod: Poskytování stomatologických 

služeb v Sázavě. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 1/2 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

2 - Kontrola úkolů z minulých jednání 
Důvodová zpráva:  

Kontrola úkolů z minulých jednání. 

  

 

Diskuze: Kontrola úkolů z minulých jednání.  

 

Změna jednosměrného provozu na parkovišti MěÚ - není aktuální, řešení je velmi složité a 

finančně nákladné. 

 

Popelnice na olej - vyřešeno 

 

Oslovit majitele OD - příloha dopisu v příloze úkolu - majitel nereaguje 
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Přechod Pražská ulice - hotovo, tento týden bude předána stavba 

 

 

Starosta představil prezentaci, ve které informoval o činnosti rady města, např.: 

- výměna stávajícího veřejného osvětlení v půlce města, plánuje se další část  

- oprava povrchu ulic Poznaňská, Soběslava Pinkase a Na Výsluní 

- příprava rekonstrukce chodníků na Oldřichově nábřeží a vybudování nového přechodu pro 

chodce  

- popelnice na bioodpad pro bytové domy  

- elektronické Sázavské listy, tištěné budou pouze čtvrtletně do schránek. Zahájení od srpna, 

červencové jsou zdarma do schránek. 

Mgr. Albrechtová navrhuje zachovat tištěnou podobu Sázavských listů  

R. Tupý navrhuje zvážit navýšení ceny např. na 10,- Kč. 

 

 

usnesení č. 2/1 

Zastupitelstvo města 

 b e r e n a v ě d o m í  

Zastupitelstvo města bere na vědomí postup plnění úkolů z minulých jednání. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

3 - Poskytování stomatologických služeb v Sázavě 

Důvodová zpráva:  

Sázava je delší dobu bez zubní ordinace. Firma Stoma 2Mdent s.r.o., IČ: 08560528 projevila 

zájem v Sázavě stomatologickou ordinaci provozovat. Požaduje příspěvek na vybavení 

ordinace ve výši 750 tis. Kč, přičemž by se smluvně zavázala v Sázavě poskytovat nejméně 

po dobu 5 let stomatologické služby. Smlouva bude obsahovat „pojistku“ pro případ 

předčasného ukončení smlouvy, když by z jakýchkoli důvodů přestala firma stomatologické 

služby v Sázavě poskytovat, například rozvazovací podmínku, dle které se vlastníkem 

vybavení stane město, nebo závazek uhradit městu cenu vybavení atp. Je navrženo, aby ke 

schválení smluv byla pověřena rada města. 

Diskuze: Starosta: 

- již v loňském roce byla schválena výše případného „motivačního“ příspěvku při podepsání 

smlouvy min. na 5 let ve výši 500 tis. Kč. Nyní zde máme zájemce, který nás žádá o 50% 

účast na vybavení ordinace, což pro nás znamená 750 tis. Kč. Možnost zahájení provozu je 

v závislosti na uzavření smluv s pojišťovnami již od 1.9.2023.  

 

R. Tupý: 
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- uvedl, že kontaktoval MUDr. Šedovou. Ta uvedla, že optimální počet pacientů pro ordinaci 

je okolo tisíce pacientů.  

 

 

usnesení č. 3/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy, jejímž předmětem bude poskytování 

stomatologických služeb firmou Stoma 2Mdent s.r.o., IČ: 08560528, se závazkem firmy 

provozovat zubní ordinaci v Sázavě po dobu nejméně 5 let. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 3/2 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje dar firmě Stoma 2Mdent s.r.o., IČ: 08560528 do výše 750 

000 Kč na nákup vybavení zubní ordinace. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 3/3 

Zastupitelstvo města 

 p o v ě ř u j e  

Zastupitelstvo pověřuje radu města ke schválení smlouvy. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

4 - Účetní závěrka města za rok 2022 

Důvodová zpráva:  

Postup schvalování je upraven vyhláškou Ministerstva financí 220/2013 Sb., o požadavcích 

na schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek. 

Účetní závěrka města za rok 2022 byla projednána finančním výborem zastupitelstva města 

a radou města. 

  

 

Diskuze: Ing. Jílková předložila účetní závěrku, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 4/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  
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Zastupitelstvo města schvaluje účetní závěrku včetně výsledku hospodaření města za účetní 

období 2022 sestavenou ke dni 31. 12. 2022. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

5 - Závěrečný účet města Sázava za rok 2022 

Důvodová zpráva:  

Závěrečný účet je projednáván zastupitelstvem města na základě §17 zákona č. 250/2000 

Sb., v platném znění. 

  

 

Diskuze: Ing. Jílková předložila závěrečný účet města, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 5/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření projednání závěrečného účtu města za rok 2022 

souhlasem s celoročním hospodařením bez výhrad. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 5/2 

Zastupitelstvo města 

 b e r e n a v ě d o m í  

Zastupitelstvo města bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Města 

Sázava za rok 2022. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

6 - Rozpočtové opatření č. 6 k rozpočtu města na rok 2023 

Důvodová zpráva:  

Rozpočtové opatření je předkládáno v souladu s §16 zák. 250/2000 Sb. Závaznými ukazateli 

rozpočtu jsou třídy rozpočtové skladby. Komentujeme informace o změnách paragrafů nad 

40 tis. Kč oproti rozpočtovému opatření č. 3 na rok 2023 schválenému zastupitelstvem dne 

13. 3. 2023. 

Rozpočtové opatření č. 6 bylo projednáno finančním výborem zastupitelstva a radou města, 

FV a RM doporučují zastupitelstvu města rozpočtové opatření č. 6 v navrženém znění 

schválit. 

  

  

 

Diskuze: Ing. Jílková předložila rozpočtové opatření, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 6/1 
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Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 6 k rozpočtu města na rok 2023. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

7 - Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a dohodu o umístění 
stavby: Čeřenice-veřejné osvětlení kNN-0,4 kV - Město Sázava 

Důvodová zpráva:  

Rada Města doporučuje zastupitelstvu Města uzavřít 2x Smlouvu o budoucí smlouvě o 

zřízení služebnosti inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby č. 22ZAK00078/SOSB-

SIS/006-A (Kodat Bohumil) a č. 22ZAK00078/SOSB-SIS/006-B (Anastasová Ivana), stavba: 

Čeřenice-veřejné osvětlení kNN-0,4 kV - Město Sázava za jednorázovou náhradu 1.000 Kč / 

vč. DPH/ za každou smlouvu. Tento bod byl schválen na řádném zasedání Rady města dne 

27.2.2023 pod č. usnesení: 2483/8/12/2023. 

  

 

Diskuze: J. v. Bebberová předložila žádost, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 7/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo Města Sázava schvaluje uzavřít 2x Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 

služebnosti inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby č. 22ZAK00078/SOSB-SIS/006-A 

(Kodat Bohumil) a č. 22ZAK00078/SOSB-SIS/006-B (Anastasová Ivana), stavba: Čeřenice-

veřejné osvětlení kNN-0,4 kV - Město Sázava ze jednorázovou náhradu 1.000 Kč /vč. DPH/ 

za každou smlouvu. 

 

 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

8 - Prodej pozemku p.č. 1068 v kat. území Mělník nad Sázavou 

Důvodová zpráva:  

Obec Úžice podala žádost o prodej pozemku p.č. 1068 (ostatní plocha - ostatní komunikace; 

výměra 1125 m2) v kat. území Mělník nad Sázavou. Tento pozemek bude sloužit k propojení 

s komunikací - pozemek p.č. 324 v kat. území Mělník nad Sázavou a již v současné době 

tuto cestu obec opravuje. 

  

 

Diskuze: J. v. Bebberová předložila žádost, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 8/1 

Zastupitelstvo města 
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 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku p. č. 1068 (ostatní plocha - ostatní 

komunikace; výměra 1125 m2) v kat. území Mělník nad Sázavou za cenu 30Kč/m2 (t.j. 

celkem 33 750Kč) a podmínky, že veškeré náklady spojené s převodem hradí kupující (kupní 

smlouva, vklad do katastru nemovitostí). 

 

  

 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

9 - Koupě části pozemku p.č. 326/1 v kat. území Sázava 

Důvodová zpráva:  

  

Při přípravě projektové dokumentace pro rekonstrukci chodníků Oldřichovo nábřeží bylo 

zjištěno, že část chodníku u přejezdu je umístěna na pozemek p.č. 326/1 v kat. území 

Sázava – 6 m2. Vlastník pozemku souhlasí s prodejem této části pozemku. Prodej již byl v 

roce 2022 schválen zastupitelstvem, ale bylo nutné předělat GP s ohledem na zápis do KN a 

proto je žádost předkládána opětovně. 

  

 

Diskuze: J. v. Bebberová předložila žádost, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 9/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje koupi části pozemku p. č. 326/1 v kat. území Sázava dle GP 

č. 1432-38/2023, pozemek p. č. 326/3 (6 m2, druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří) za 

cenu 30 Kč/m2 a podmínky, že veškeré náklady spojené s převodem hradí kupující 

(geometrický plán, kupní smlouva, vklad do katastru nemovitostí). 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

10 - Bezúplatný převod zpevněného povrchu na části účelové komunikace p.č. 693/2 k.ú. 
Černé Budy (ulice Průmyslová). 

Důvodová zpráva:  

DASKO Invest s.r.o., Průmyslová 333, 285 06 Sázava žádá o bezúplatný převod 

zpevněného povrchu účelové komunikace na části pozemku p.č. 693/2 k.ú. Černé Budy, 

který je ve vlastnictví města. Zpevněný povrch byl v minulosti vybudován žadatelem a to za 

hodnotu 300 000,-Kč včetně DPH. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit bezúplatný převod zpevněného 

povrchu účelové komunikace na části pozemku p.č. 693/2 k.ú. Černé Budy (ulice 

Průmyslová). 
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Diskuze: J. v. Bebberová předložila žádost, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 10/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod zpevněného povrchu účelové komunikace 

na části pozemku p.č. 693/2 k.ú. Černé Budy (ulice Průmyslová). 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

11 - Obecně závazná vyhláška města Sázava, o regulaci provozování hazardních her 
Důvodová zpráva:  

Na základě usnesení rady města městský úřad předkládá materiál k možnostem zákazu či 

jiné regulaci hazardu na území města Sázava. 

Obce mají možnost obecně závaznou vyhláškou zakázat provozovaní hazardní hry na 

vymezených místech, ve vymezených časech, případně i zakázat hazard na celém 

území obce. 

V současné době není oblast hazardních her v Sázavě nijak městem regulována. Ve městě 

se nachází 1 herna, na adrese Sklářská 333. V herně je 19 výherních hracích přístrojů, 

povolených do 31. 12. 2023. Za poslední rok nebyly projednávány přestupky související s 

provozem herny. Technické hazardní hry jsou dlouhodobě považovány za nejrizikovější z 

hazardních her. V posledních několika letech však dochází výraznému přesunu hráčů do on-

line prostředí, které má dle současných výzkumů přinejmenším stejné negativní dopady jako 

návštěvy kasina nebo herny.  

Zákon o dani z hazardních her stanoví, že 65 % celostátních hrubých výnosů dílčí daně z 

technických her je rozdělováno mezi obce dle koeficientu, který zohledňuje počet herních 

pozic koncových zařízení technické hry na území dané obce. Dle tohoto vzorce se rozdělují 

také hrubé výnosy dílčí daně z internetových technických her, nikoli pouze technických her v 

kamenných hernách. Obce, na jejichž území nejsou provozovány technické hry v kamenných 

hernách, nemají z výnosů daně z technických her žádný příjem. Systém je tedy významně 

nespravedlivý a ministerstvo financí avizovalo přípravu změny zákona.  

Příjmy města Sázava z technických her v roce 2022 byly 3,6 mil. Kč, letos očekáváme příjem 

přibližně 4 mil. Kč. Zákaz technických her by významně ovlivnil rozpočet města výpadkem 

příjmů o více než 4 mil. ročně. 

  

  

 

Diskuze: Ing. Škvor předložil návrh obecně závazné vyhlášky, viz důvodová zpráva.  

Doplnil, že v návrhu zákona O konsolidaci veřejných rozpočtů, který je v připomínkovém 

řízení, je navržena změna rozpočtového určení daní tak, že výnos ze všech on-line 

hazardních her bude nově od 1. 1. 2024 příjmem státního rozpočtu. Jsou navrhovány i 

změny ve způsobu rozdělení příjmů obcím. I v případě neschválení zákazu technických her 

dojde v příštím roce k výraznému snížení příjmů města na dani z hazardních her. 
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Starosta: 

- žádá informace, do kdy platí aktuálně vydaná povolení. Ing. Škvor uvedl, že v případě 

schválení zákazu technických her ve městě budou tyto provozovány nejdéle do konce tohoto 

roku, kdy skončí platnost platných povolení k jejich provozování.  

 

Mgr. Kotzotová: 

- žádá informace, zda je možné zakázat online hry i technické hry, Ing. Škvor uvedl, že 

možné je zakázat veškeré hazardní hry provozované dle zákona o hazardních hrách. 

 

V. Mika: 

- předložil protinávrh, odložit bod na další jednání zastupitelstva města, až bude znám 

způsob rozdělování výnosů daně z hazardních her v roce 2024. 

 

usnesení č. 11/1 

Zastupitelstvo města 

 n e s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje přesunout bod Obecně závaznou vyhlášku města Sázava, o 

regulaci provozování hazardních her na příští jednání zastupitelstva města.  

Hlasování: Pro: 1, Proti: 9, Zdrželo se: 2, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 11/2 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaznou vyhlášku města Sázava, o regulaci 

provozování hazardních her. 

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0, Zdrželo se: 2, Nehlasovalo: 0  

 

12 - Diskuse zastupitelů a občanů 

Diskuze: Mgr. Kotzotová: 

- pozvala přítomné na Školní akademii, která se bude konat 28. 6. od 14:30 hod. v areálu 

základní školy 

- žádá informace, zda není možné žádat o příspěvek děťohodiny na školní rok a ne 

kalendářní. Je problém na konci školního roku zjistit, jaké kroužky se budou otevírat a kolik 

se bude hlásit dětí. Mgr. Pospíšilová uvedla, že je možné nyní požádat o dotaci na kroužky, 

které probíhají v období od ledna do června.  

 

Y. Hetmanová: 
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- žádá informace o projektu vybudování muzea Jiřího Voskovce v infocentru. Starosta uvedl, 

že projekt byl připraven, nepodařilo se získat dotaci. Vzhledem k tomu, že v infocentru se 

pořádají celý rok výstavy, muselo by se najít jiné vhodné místo pro pamětní síň.  

- žádá informace, zda není možný odkup domu v Poznaňské ulici (bývalá mateřská škola). 

Vzhledem k tomu, že se jedná o záplavové území, není zde možné nic stavět.  

 

V. Mika: 

- žádá o informace, zda město neuvažuje o výstavbě obchodního domu, starosta uvedl, že 

proběhlo prvotní jednání, je nutné vyhlásit záměr. Je možnost výstavby obchodního domu 

místo Společenského domu.  

 

M. Janouchová: 

- žádá informace jaká je výměra celého prostoru včetně stávajícího parkoviště. Starosta 

uvedl, že cca 8000 m2, požadavek ale bude využít jen prostor společenského domu  

 

H. Albrechtová: 

- žádá informace o možnosti využít prostor pro výstavbu pečovatelského domu. Starosta 

uvedl, že v tuto chvíli není vypsaná dotace, město nemá na výstavbu finance, provoz těchto 

zařízení je nákladný 

 

Z. Kotzotová: 

-uvedla, že v případě zbourání Společenského domu nebude ve městě prostor na setkávání, 

pořádání plesů atd. Starosta uvedl, že je možné využít Kulturní dům, kde se upraví hlediště, 

prostor by byl multifunkční.  

 

Veřejnost: 

p. Boudysová: 

- uvedla, že Bělokozly mají dlouhodobě problém s vodou, žádá informace, zda se plánuje 

výstavba vodovodu. Ing. Škvor uvedl, že se připravuje projekt nového vodovodu. Byl 

proveden hydrogeologický průzkumný vrt, čeká se na závěrečnou zprávu čerpacích zkoušek.  

- žádá o kontrolu čerpadla ve veřejné studni na návsi 

- žádá o úklid a vyčištění zanešených kanálů po sekání trávy a možnosti obnovení odtoků 

dešťové vody ze silnice a polí na návsi v Bělokozlech 

- uvedla, že některé autobusy nezajíždí na autobusovou zastávku, prosí o kontaktování 

dopravce 

- žádá o doplnění lavičky na autobusové zastávce 

 

p. Buřil: 



  11/14 

- žádá informace o vybudování veřejného osvětlení ve Svážné ulici. Starosta uvedl, že 

dotace zahrnuje pouze výměnu stávajícího osvětlení, vybudování nového je velmi finančně 

nákladné. J. v. Bebberová uvedla, že přípravu projektové dokumentace by bylo možné 

pravděpodobně zařadit do rozpočtu na příští rok.  

- žádá informace o vybudování autobusové zastávky v Pražské ulici. B. D. Kvaková, že v 

místě, kde je plánovaná výstavba zastávky je zeleň, která se v rámci udržitelnosti dotace 

nesmí do konce roku 2024 přesadit. Projekt na výstavbu je připravený.  

- žádá o úklid větví a pokácené lípy pod lávkou. B. D. Kvaková uvedla, že část již byla 

odvezena, část není možné z důvodu ochrany přírody odvézt, a v úklidu se pokračuje. Místo 

je vzhledem ke stavbě mostu špatně přístupné.  

 

H. Albrechtová: 

- žádá informace o končení stavby silnice v Anenské ulici. J. v. Bebberová uvedla, že termín 

dokončení je do konce září 2023, bude nutné prodloužení termínu, vzhledem ke zpoždění 

výstavby opěrné zdi.  

 

M. Janouchová: 

- žádá o kontrolu a případnou opravu uvolněných kanálů v ulicích Svážná/Ke Kopaninám. 

 

Příští termín jednání zastupitelstva je plánován na 11. 9. 2023  

usnesení č. 12/1 

Zastupitelstvo města 

 b e r e n a v ě d o m í  

Zastupitelstvo města bere na vědomí závěry z diskuse. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

 

 

Mgr. Monika Pospíšilová, v. r.                                                               Ing. Radek Janda, v. r. 

ověřovatel zápisu                                                                                  ověřovatel zápisu 

 

 

 

  

 

Mgr. Vladimír Dvořák, v. r. 

starosta 

                          Mgr. Monika Pospíšilová, v. r. 

místostarostka 
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Jednání bylo ukončeno v 18:00 hodin 

Zápis byl vyhotoven 20. června 2023  

 

 

 

Usnesení z jednání zastupitelstva č. 4/2023 

města Sázava, které se uskutečnilo dne 12. 6. 2023 

 

usnesení č. 519/4/1/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje rozšíření jednání o další bod: Poskytování stomatologických 

služeb v Sázavě. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 520/4/1/2/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 521/4/2/1/2023 

Zastupitelstvo města bere na vědomí postup plnění úkolů z minulých jednání. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 522/4/3/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy, jejímž předmětem bude poskytování 

stomatologických služeb firmou Stoma 2Mdent s.r.o., IČ: 08560528, se závazkem firmy 

provozovat zubní ordinaci v Sázavě po dobu nejméně 5 let. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 523/4/3/2/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje dar firmě Stoma 2Mdent s.r.o., IČ: 08560528 do výše 750 

000 Kč na nákup vybavení zubní ordinace. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  
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usnesení č. 524/4/3/3/2023 

Zastupitelstvo pověřuje radu města ke schválení smlouvy. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 525/4/4/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje účetní závěrku včetně výsledku hospodaření města za účetní 

období 2022 sestavenou ke dni 31. 12. 2022. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 526/4/5/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření projednání závěrečného účtu města za rok 2022 

souhlasem s celoročním hospodařením bez výhrad. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 527/4/5/2/2023 

Zastupitelstvo města bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Města 

Sázava za rok 2022. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 528/4/6/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 6 k rozpočtu města na rok 2023. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 529/4/7/1/2023 

Zastupitelstvo Města Sázava schvaluje uzavřít 2x Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 

služebnosti inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby č. 22ZAK00078/SOSB-SIS/006-A 

(Kodat Bohumil) a č. 22ZAK00078/SOSB-SIS/006-B (Anastasová Ivana), stavba: Čeřenice-

veřejné osvětlení kNN-0,4 kV - Město Sázava ze jednorázovou náhradu 1.000 Kč /vč. DPH/ 

za každou smlouvu. 

 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 530/4/8/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku p. č. 1068 (ostatní plocha - ostatní 

komunikace; výměra 1125 m2) v kat. území Mělník nad Sázavou za cenu 30Kč/m2 (t.j. 

celkem 33 750Kč) a podmínky, že veškeré náklady spojené s převodem hradí kupující (kupní 

smlouva, vklad do katastru nemovitostí). 
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Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 531/4/9/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje koupi části pozemku p. č. 326/1 v kat. území Sázava dle GP 

č. 1432-38/2023, pozemek p. č. 326/3 (6 m2, druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří) za 

cenu 30 Kč/m2 a podmínky, že veškeré náklady spojené s převodem hradí kupující 

(geometrický plán, kupní smlouva, vklad do katastru nemovitostí). 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 532/4/10/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod zpevněného povrchu účelové komunikace 

na části pozemku p.č. 693/2 k.ú. Černé Budy (ulice Průmyslová). 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 533/4/11/1/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje přesunout bod Obecně závaznou vyhlášku města Sázava, o 

regulaci provozování hazardních her na příští jednání zastupitelstva města.  

Hlasování: Pro: 1, Proti: 9, Zdrželo se: 2, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 534/4/11/2/2023 

Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaznou vyhlášku města Sázava, o regulaci 

provozování hazardních her. 

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0, Zdrželo se: 2, Nehlasovalo: 0  

 

usnesení č. 535/4/12/1/2023 

Zastupitelstvo města bere na vědomí závěry z diskuse. 

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

 

 

Mgr. Vladimír Dvořák, v. r. 

starosta 

 

 

  

                        Mgr. Monika Pospíšilová, v. r. 

místostarostka 

 

  

 


